



2018年5月18日

各 位

会 社 名 株式会社 丸井グループ
代表者名 代表取締役社長 青井 浩
(コード番号 8252、東証第1部)
問合せ先 財務部長 村井 亮介
(TEL 03-3384-0101)

(訂正)「FACT BOOK (決算補足資料)」の一部訂正について

当社は、2018年5月10日に発表した「FACT BOOK (決算補足資料)」の一部に訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「販売費及び一般管理費」の記載に一部誤りがあったため、これを訂正いたします。

2. 訂正の箇所

P7 (4. 販売費及び一般管理費)

訂正箇所は、____を付して表示しております。

【訂正前】

4. 販売費及び一般管理費 Selling, general and administrative expenses

		2017/3/31		2018/3/31	
		12 ヶ月	前年比	12 ヶ月	前年比
(百万円/Millions of Yen)		FY2017	YOY(%)	FY2018	YOY(%)
販売促進費	Sales promotion expenses	22,108	108.0	24,215	109.5
ポイント費用	Card rewards	13,670	119.7	16,353	119.6
販売事務費	Sales administration costs	22,612	105.5	<u>23,946</u>	<u>105.9</u>
人件費	Personnel cost	42,518	97.9	<u>41,761</u>	<u>98.2</u>
設備費	Equipment costs	27,985	99.3	<u>27,111</u>	<u>96.9</u>
減価償却費	Depreciation and amortization	8,960	104.0	<u>8,894</u>	99.3
貸倒費用	Provision for bad debts	9,610	131.8	12,344	128.5
その他	Others	914	92.5	888	97.1
合計	Total	134,711	103.3	139,162	103.3

【訂正後】

4. 販売費及び一般管理費 Selling, general and administrative expenses

		2017/3/31		2018/3/31	
		12 ヶ月	前年比	12 ヶ月	前年比
(百万円/Millions of Yen)		FY2017	YOY(%)	FY2018	YOY(%)
販売促進費	Sales promotion expenses	22,108	108.0	24,215	109.5
ポイント費用	Card rewards	13,670	119.7	16,353	119.6
販売事務費	Sales administration costs	22,612	105.5	<u>23,961</u>	<u>106.0</u>
人件費	Personnel cost	42,518	97.9	<u>41,801</u>	<u>98.3</u>
設備費	Equipment costs	27,985	99.3	<u>27,051</u>	<u>96.7</u>
減価償却費	Depreciation and amortization	8,960	104.0	<u>8,899</u>	99.3
貸倒費用	Provision for bad debts	9,610	131.8	12,344	128.5
その他	Others	914	92.5	888	97.1
合計	Total	134,711	103.3	139,162	103.3